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HUmsa: MaxkcuMm Psi60oB AHATONIBEEBUY
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.06.2013 02:47:26

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.06.2013 13:25:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279173/answer/279214




B03M0KHO, ©IMEeT MeCTO CKPHITEIA BOCIAIMTEIbHEIM MpoIiecc. He MeHee, yeM uepes3 MecsI] ocye
TpUEMA MOCNIeIHEer0 aHTUOAKTepUaIbHOTO ITperaparTa, MOXHO CAATh YPeTPaibHbIM Ma30K U CIIepMy
Ha II0CEeB Ha XJIaMUIUM U Ha 0aKIoceB(BKIOUasi 00s3aTeIbHO KaHOUOE). AHAIKU3 - IOCEB Ha
XJIaMHUIUY [IeJIal0T He Be3[e - HaJl0 YTOYHSTH B JTaDopaTopuu Iepef coavuel MaTepuasa. bakmoces -
OOIIeTPUHSTHIM aHATIH3,



